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Európa ipari termelése zuhan: Magyarország a legnagyobb visszaesők 

között   

Az Eurostat legfrissebb jelentése szerint 2024 

decemberében az euróövezet és az 

Európai Unió ipari termelése csökkent, amit 

az egész éves trendek is alátámasztanak. Az 

ipari szektor az év során jelentős volatilitást 

mutatott, az év eleji fellendülést a második 

félévben tapasztalt csökkenés követte. 

Egyes országok, például Írország 

kiemelkedően teljesítettek, míg mások, 

köztük Magyarország, komoly visszaesést szenvedtek el. 

Az ipari termelés 2024 elején kedvező jeleket mutatott, különösen az év első 

negyedévében, amikor az euróövezetben és az EU egészében is növekedést 

regisztráltak. Ezt követően azonban áprilistól kezdődően fokozatos lassulás 

következett be, amelyet az energiaválság, a globális kereslet visszaesése és a 

geopolitikai bizonytalanságok súlyosbítottak. 2024 második felében a visszaesés 

gyorsult, különösen az euróövezet nagy ipari szereplőinél, például 

Németországban és Franciaországban.  Tovább >>> 

Az Európai Unió vállalást tett 3 milliárd fa ültetésére 2030-ig 

Ennek az ambiciózus célnak az eléréséhez 

mindenkire szükségünk van a fedélzeten, 

hogy fákat ültessünk, és gondoskodjunk 

arról, hogy idővel növekedjenek. A faültetés 

megköveteli, hogy minden érintett 

együttműködjön, és a fogadalom sikere 

nagymértékben függ a helyi 

kezdeményezésektől. Magánszemélyeket, 

földtulajdonosokat, faiskolákat, 

egyesületeket, cégeket és állami szerveket, például városokat és régiókat 

bátorítunk a kezdeményezésben való részvételre.  Utcai fák, fák parkokban és 

szabad tereken, fák magánterületen és zöld épületekben... A meglévő erdők 

bővítése mellett több fát kell telepítenünk a városi területeken és a 

termőföldeken. A fák rendkívül fontosak az erősen urbanizált területeken, ahol 

kevés a természetes élőhely. Vonzóbbá és természetközpontúbbá teszik 

városainkat. Tovább >>> 

Újjáalakul az Európai Unió 

 

Az Európai Unió hamarosan új 

tagállamokkal bővülhet, új 

kihívásokat és lehetőségeket 

hozva a tagállamoknak, köztük 

Magyarországnak is. A 

csatlakozni kívánó országok, mint 

Ukrajna és a Nyugat-Balkáni 

államok, gazdaságilag kevésbé 

fejlettek, ami jelentős hatással 

lehet az EU közös költségvetésére, 

különösen a közös agrárpolitikára 

és a kohéziós politikára. A 

tanulmányok szerint az új tagok 

felvétele akár 24%-kal 

csökkentheti a 2004-ben 

csatlakozott tagállamok, így 

Magyarország kohéziós 

kiutalásait is, ami az EU-n belüli 

gazdasági egyensúlyra is 

kihatással lehet. Az EU-nak új 

pénzügyi mechanizmusokat kell 

alkalmaznia, hogy támogassa a 

tagjelölt országokat.  

Az idei volt a valaha mért legmelegebb január 

A Copernicus európai obszervatórium 

szerint az idei volt a világon valaha mért 

legmelegebb január.Az eredmények 

szertefoszlatták azokat a reményeket, hogy 

a La Niña jelenség megszakítja a csaknem 

két éve tartó rekordhőmérséklet-sorozatot. 

2025 januárja egy újabb meglepő hónap, 

amely folytatja az elmúlt két évben 

megfigyelt rekordhőmérsékleteket, annak 

ellenére, hogy a trópusi Csendes-óceánon La Niña-állapotok alakultak ki, és 

ennek átmeneti lehűtő hatása van a globális hőmérsékletre.A Copernicus szerint 

a 13,23 Celsius-fokos átlaghőmérséklet 2025 januárjában 1,75 Celsius-fokkal volt 

magasabb az iparosodás előtti szintnél, mielőtt az ember a szén, az olaj és a 

fosszilis gáz tömeges felhasználásával radikálisan megváltoztatta volna az 

éghajlatot. Tovább >>>      

Februárban is sokat nőtt az EU-

s autópiac 

 
Februárban 883 ezer új autót 

helyeztek forgalomba az Európai Unió 

tag államaiban 10,1 százalékkal 

többet az egy évvel korábbi 802 

ezernél. Januárban 12,1 százalékos 

volt az éves növekedés. Tovább >>> 
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